
16. Plzeňský policejní pedál 

Na kole v Brdech 

V pátek 16. června 2023 jsme vyrazili na kolech od budovy Krajského ředitelství 

PČR na tradiční policejní pedál. Jeli jsme po cyklostezce č. 2127 a z Hrádku u 

Rokycan to bylo po č. 3. Měli jsme dvě přestávky na doplnění tekutin, to je vždy 

třeba. Další účastníci pak přijeli do autentické dřevěné vojenské ubytovny za 

budovou Muzea Středních Brd v areálu bývalých kasáren ve Strašicích auty.  

Večeře i snídaně skvělý organizátor Víťa Šmídl zajistil v nedaleké restauraci Na 

poště. V sobotu jsme tedy po vydatné snídani vyrazili v plném počtu 23 

účastníků s cílem navštívit Atommuzeum u Míšova.  

To byl velký zážitek pro všechny, kteří si vyposlechli úvodní slovo jednoho z 

iniciátorů Nadace Železná opona pana Milana Skočovského a pak navštívili 

obrovské podzemní prostory. Bývalo to nejstřeženější a nejutajovanější místo v 

Československu. Ve východní Evropě existovalo 12 lokalit, kde se skladovaly 

jaderné zbraně. Pro veřejnost se však dochovala jediná, a to právě u Míšova. 

Skrytý uprostřed krásných brdských lesů zde najdete unikátní bunkr, správně 

depot nebo sklad. Pod tunami betonu ležely desítky kusů jaderné munice, které 

byly schopny zničit půlku Evropy a které by v případě konfliktu byly odpáleny z 

území bývalého Československa. Od roku 1968 do roku 1990 do interiéru 

depotu nebyl vpuštěn jediný občan Československa. My jsme měli možnost 

projít celý depot včetně kompletně dochovaného technického zázemí. Ve 

čtyřech tematických sekcích jsme se dozvěděli zajímavé informace z dob 

studené války. Pak se všichni vydali se občerstvit, abychom zvládli zpáteční 

cestu do Strašic. 

A další den ze Strašic do Plzně byl také krásný. Počasí nám přálo natolik, že 

skupinka vracející se domů zase na kole si mohla zaplavat ve vodní nádrži 

Ejpovice a na závěr ještě v Boleveckém rybníku.  

Doporučuji každému cyklistovi či cyklistce se příště zúčastnit! S IPA se podíváte 

tam, kam by vás třeba samotné nenapadlo se vydat! A jak jsme si říkali, 

navštívit Atommuzeum a další místa připomínající, jak si lidé mohou zcela 

zbytečně ubližovat, by mělo být povinné. 



Děkujeme organizátorovi Víťovi Šmídlovi za bezvadně zorganizované setkání. 

Dokonce zařídil i čepované pivo! 

Zapsala: Eva Hanzíková 

 

Krátce na doplnění. Jakožto hlavní organizátor jsem nebyl na přípravu zcela 

sám, tudíž vyslovené poděkování nepřísluší pouze mojí osobě, ale také mému 

příteli a skorošvagrovi Martinu Uhlířovi, bez jehož vydatné pomoci, častých 

konzultací, a hlavně opakované osobní účasti na místě samém by tato trasa 

nebyla tak perfektní. A co se týká domluveného stravování, tak za to přísluší 

poděkování panu Michalu Pechovi, zakladateli spolku Záchranná služba Brdy, 

který vlastně restauraci navrhl a na mne už zbývalo pouze domluvit skladbu 

jídel. 

Doplnil: Vítězslav Šmídl 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


